
Notă biografică 

 

Vasile Cosmin NICULA  

Membru Directorat, CFO 

CNTEE Transelectrica SA – Societate administrată în sistem dualist  

 

Domnul Vasile Cosmin Nicula ocupă poziția de membru al Directoratului Companiei Naționale 

de Transport al Energiei Electrice Transelectrica SA începând cu data de 3 octombrie 2024, 

cu un mandat de patru ani. Începând cu data de 8 noiembrie 2024, Consiliul de Supraveghere 

i-a delegat domnului Nicula atribuțiile de CFO (Chief Executive Officer) al CNTEE 

Transelectrica SA.  

Domnul Vasile Cosmin Nicula s-a alăturat echipei de management executiv al CNTEE 

Transelectrica SA cu o expertiză profesională consistentă în domeniul financiar și o înțelegere 

profundă a mecanismelor economice. Anterior, a ocupat poziția de director financiar al 

Companiei Naționale de Investiții Rutiere, iar în perioada 2014-2023, domnul Vasile Cosmin 

Nicula a ocupat poziția de Vicepreședinte al Curții de Conturi a României. 

Experiența dumnealui acoperă multiple arii strategice, printre care management executiv, 

administrație publică, legislație bugetară și fiscală, precum și relații internaționale. Astfel,  

de-a lungul carierei,  domnul Nicula a deținut funcții de conducere în domeniul public și privat, 

dovedind competențe esențiale de coordonare și adoptare a deciziilor în medii complexe și 

dinamice. Expertiza domniei sale în legislația bugetară și fiscală a fost consolidată printr-un 

deceniu de activitate parlamentară ca deputat (legislatura 2004-2008) și senator (legislatura 

2008-2012, 2012-2014), perioadă în care a contribuit activ la elaborarea și implementarea unor 

politici economice esențiale pentru dezvoltarea națională, prin prisma calității de membru în 

Comisia Economică, Industrii și Servicii și în Comisia pentru Buget Finanțe și Bănci, de la 

Camera Deputaților. De asemenea, în perioada 2012-2014, domnul Nicula a făcut parte din 

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital în calitate de președinte.  

Domnul Vasile Cosmin Nicula a absolvit Academia de Studii Economice din București, 

obținând licența în domeniul financiar, contabil și administrativ, în cadrul Facultății de Finanțe, 

Asigurări, Bănci și Burse de Valori. De asemenea, a urmat studii postuniversitare de 

specializare în Managementul Organizațiilor Publice la Universitatea de Vest din Timișoara și 

a obținut titlul de doctor în economie la Academia de Studii Economice din București.  

 

 

 


